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خبر

ستاره نوجوان، انتخاب جدید پیاتزا

 حضور »باطنی« در تمرین 
بزرگسالان

نیما باطنی مدافع میانی تیم والیبال نوجوانان ایران 
از دیروز تمرینات خود را در اردوی والیبالیست‌های 

بزرگسال آغاز کرد.
عادل غلامی، سرمربی تیم ملی نوجوانان ایران 
در جلسه‌ای با روبرتو پیاتزا و توماس توتولو 
گزارشی از عملکرد فنی بازیکنان نوجوانان 
والیبال ایران ارائه کرد. در پایان این جلسه 
پیاتزا با بررسی آنالیز عملکردی بازیکنان، نیما 
باطنی، مدافع میانی تیم ملی والیبال نوجوانان 
را به اردوی تیم ملی بزرگسالان دعوت کرد. 
باطنی روز گذشته به همراه عادل غلامی در 
اردوی تیم ملی حاضر شد و تمرینات خود را 

شروع کرد.

رقابت‌های‌ اسنوکر مسترز عربستان

 وفایی برد، سرخوش از 
مسترز ۵۰۰ هزار پوندی حذف شد

رقابت‌های اسنوکر مسترز عربستان در شهر جده 
در حال برگزاری است و حسین وفایی با برتری 
برابر نماینده بلژیکی به دور بعد راه یافت و امیر 

سرخوش حذف شد.
رقابت‌های اسنوکر مسترز عربستان با حضور ۱۲۸ 
ورزشکار برتر رنکینگ حرفه‌ای‌ها به همراه ۱۶ بازیکن 
از میزبان در شهر جده عربستان در حال برگزاری 
است، حسین وفایی برترین اسنوکرباز کشورمان در 
نخستین دیدار به مصاف »جولین لکرگ« از بلژیک 
رفت و با نتیجه ۴ بر یک او را شکست داد و به دور 
بعد راه پیدا کرد. همچنین امیر سرخوش دیگر 
نماینده اسنوکر ایران در دور اول حریفی از برزیل را 
با نتیجه چهار بر صفر شکست داد اما در دور دوم 
با نتیجه ۴ بر ۲ از »پنگ جونژو« حریف قدرتمند 
چینی شکست خورد و از رسیدن به مرحله چهارم 
مسابقات بازماند. جوایز این دوره از مسابقات ۵۰۰ 

هزار پوند است و تا ۲۵ مرداد ادامه دارد.
 

 بسکتبال 3 به 3 جوانان
 فینالیست آسیا شد

تیم بسکتبال ۳ به ۳ زیر ۲۳ سال پسران ایران به 
فینال لیگ ملت‌های آسیا صعود کرد.

تیم بسکتبال ۳ به ۳ زیر ۲۳ سال پسران در روز 
نخست رقابت‌های لیگ جوانان ملت‌های آسیا 
2025 با کسب دو پیروزی متوالی به فینال صعود 

. کرد
بسکتبالیست‌های ایران در دیدار نخست به 
مصاف چین رفتند و با نتیجه ۱۹ بر ۱۸ به پیروزی 
رسیدند. آنها در دومین دیدار مقابل ژاپن با 
نتیجه ۲۱ بر ۱۸ تیم حریف را شکست دادند. دیدار 
فینال این تیم عصر دیروز )دوشنبه 20 مرداد( 
مقابل تیم اول گروه A برگزار ‌شد. تیم بسکتبال 
سه به سه زیر ۲۳ سال دختران در روز نخست 
این رقابت‌ها ابتدا مقابل چین با نتیجه ۱۶ بر ۸ 
مغلوب شد و در دومین دیدار مقابل قزاقستان 

با نتیجه ۲۱ بر ۹ به پیروزی رسید.

 سام استکی، ناجی تیم امید 
در رینگ قهرمانی آسیا 

تیم امید بوکس با تک نقره سام استکی به کار 
خود در رینگ قهرمانی آسیا پایان داد. مسابقات 
قهرمانی آسیایی امید و جوانان در حالی به 
پایان رسید که تیم ملی جوانان با تک مدال 
طلای علی چهره‌قانی و 4 برنز اشکان هاشمی، 
محمدصالح مصباحی، مهدی روزبهانی و عباس 
گرشاسبی مأموریت خود در این رقابت‌ها را به 
پایان رساند اما تیم امید که 6 نماینده دراین 
رقابت‌ها داشت، تنها موفق به کسب یک مدال 
نقره شد. در پایان این مسابقات که به میزبانی 
بانکوک تایلند برگزار شد، سام استکی بوکسور 
وزن منفی 85 کیلوگرم تیم ملی که با شکست 
حریفانی از سریلانکا وهند به فینال رسیده 
بود، در مبارزه نهایی نتوانست حریف بوکسور 
ازبکستانی شود و در نهایت نقره قهرمانی آسیا 
را به گردن انداخت تا تیم امید دست خالی 
رینگ آسیا را ترک نکند. سام استکی پسر 
علیرضا استکی سرمربی تیم ملی است که با 
هدایت پدر توانست جور تیم امید را به دوش 

. بکشد

 

 لغو اعزام تیم ملی مینی‌گلف 
به مسابقات جهانی 

حضور تیم ملی مینی‌گلف ایران در مسابقات 
جهانی آلمان به دلیل عدم صدور ویزا لغو شد. 
مسابقات جهانی مینی‌گلف در حالی قرار است 
25 مرداد تا 3 شهریور به میزبانی شهر آرسنبرگ 
آلمان برگزار شود که به دلیل تعطیلی و عدم ارائه 
خدمات کنسولی سفارت آلمان و صادر نشدن ویزا، 
حضور تیم ملی ایران در این رقابت‌ها میسر نشد. 
تیم ملی مینی‌گلف ایران برای حضور در مسابقات 
جهانی دو مرحله اردو برگزار کرده و قرار بود مرحله 
سوم اردوها اواسط مرداد و پیش از اعزام به آلمان 
برگزار شود که با توجه به ارائه نشدن خدمات 
کنسولی از سوی سفارت آلمان، تیم ملی موفق به 
دریافت ویزا نشد و شانس حضور در این رقابت‌ها 

را از دست داد.

خبری از شروع تمرینات هندبالیست‌های بزرگسال نیست

چشم انتظار بازگشت رافائل
 رضا عباسپور/ اردوی تیم ملی وزنه‌برداری 
دختران کشورمان در شهر خرم‌آباد، 
زادگاه سرمربی جدید این تیم یعنی سیده 
الهام حسینی کاپیتان پیشین تیم ملی 
وزنه‌برداری بانوان و لیدر امروز این تیم 
تدارک دیده شد تا دختران وزنه‌بردار 
کشورمان بی‌سروصدا و در آرامش خود را 
برای درخشش در رویدادهای مهم پیش 
رو یعنی رقابت‌های بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی و مسابقات جهانی 

بزرگسالان در کشور نروژ مهیا کنند.
 

بازگشت آرامش به اردوی دختران 
بعد از تغییر و تحولاتی که در کادرفنی و 
رأس هرم این بخش با رفتن کوروش 
باقری و سرمربیگری سیده الهام حسینی 
در تیم‌های ملی وزنه‌برداری بانوان به 
وجود آمده، حواشی مربوط به دختران 
وزنه‌برداری، کمرنگ شده و دیگر مثل 
گذشته تیم‌های ملی به جای متمرکز 
شدن روی اصل و نتیجه‌گیری اسیر فرعیات 
و حواشی مخرب نیستند. این را می‌شود با 
تمرینات چراغ خاموش و بی‌سروصدای 
دختران ملی‌پوش وزنه‌برداری کشورمان 
در زادگاه سرمربی )شهر خرم‌آباد( متوجه 
شد و دریافت که دختران وزنه‌بردار 
کشورمان برای وزنه زدن و کسب نتیجه 
در تورنمنت‌های معتبر پیش رو برنامه 
دارند و می‌خواهند ثابت کنند که از این 
پس دیگر باید روی مدال‌آوری آنها نیز در 
میادین معتبر حساب ویژه باز کرد. سیده 
الهام حسینی در دوره کوتاه مدتی که خود 
در اردوی تیم ملی وزنه‌برداری دست به 
وزنه می‌شد، بی‌شک یکی از دختران 
خوش اخاق و درجه یک تیم ملی بانوان 
به شمار می‌رفت و حالا با حضورش در 

ترکیب فنی تیم ملی بانوان به عنوان 
سرمربی این تیم، همان روحیات و خلق و 
خوی آرامش را در اردوی دختران وزنه‌برداری 
نیز وارد کرده و با انتقال آن به نسل آینده‌دار 
وزنه‌برداری بانوان کشورمان، آرامشی قابل 
قبول را در این بخش ایجاد کرده است. این 
شرایط آرام و به دور از حاشیه، دست الهام 
حسینی و کادرفنی او را برای انتقال تجربیات 
فنی‌شان به دختران وزنه‌برداری بازتر از 
قبل کرده است. برهمین اساس، شاید 
بیراهه نباشد اگر بگوییم امید زیادی برای 
افتخارآفرینی دختران وزنه‌برداری با حضور 
بانویی از جنس وزنه‌برداری در رأس هرم 
فنی این تیم در رویدادهای معتبر پیش 

رو داریم.
 

درس گرفتن از تجربیات تلخ قبل
 شاید یکی از نکات مهمی که موجب 
شده در مدت زمان محدودی که سیده 
الهام حسینی هدایت فنی وزنه‌برداری 
دختران کشورمان را دست گرفته، باعث 
ایجاد فضایی آرام و به دور از تشنج‌های 
قبلی در این مجموعه شود، تجربه‌های 

تلخی است که خود حسینی در اردوهای 
مختلف در سنوات قبل آنها را تجربه 
کرده بود. تمرین با مربیانی که شاید 
کمترین شناخت را از شرایط روحی و روانی 
و فیزیکی بانوان وزنه‌برداری داشته و با 
این عدم آگاهی و دانش کافی، آسیب‌های 
فراوانی چه از نظر جسمی و چه از لحاظ 
روحی به نسل ابتدایی و صف‌شکنان 
وزنه‌برداری در بخش دختران وارد کردند. 
حالا اینطور به نظر می‌رسد که سیده 
الهام حسینی سرمربی جدید تیم دختران 
وزنه‌برداری، با درس گرفتن از تجربیات تلخ 
و شیرین قبل، به دنبال ایجاد رنسانسی 
جدید در وزنه‌برداری بانوان است. فاکتور 
مثبت حسینی قطعاً سطح بالای سواد 
و تجربه فنی خوبی است که او در این 
مدت کسب کرده است. هرچند به نظر 
می‌رسد برای اینکه بتوانیم از سیده الهام 
حسینی یک سرمربی ششدانگ و عالی 
در وزنه‌برداری بانوان بسازیم، بد نیست 
او را به دوره‌های مختلف دانش‌افزایی و 
مربیگری وزنه‌برداری بین‌المللی بانوان 

اعزام کنیم.

آخرین تمرین اردویی و آماده‌سازی 
بزرگسال  هندبالیست‌های  که 
کشورمان داشتند خرداد ماه در 
شهر کرمانشاه بود، که آن هم به 
واسطه حمله ناجوانمردانه رژیم 
به خاک  غاصب صهیونیستی 
کشورمان نیمه کاره رها و تعطیل 
شد. بعد از آن تا امروز همچنان به 
واسطه عدم حضور رافائل کاستیلو 
ملی  تیم  اسپانیایی  سرمربی 

هندبال کشورمان اردو تعطیل 
است و خبری هم از استارت 
مجدد بچه‌های هندبال ایران 
برای مهیا شدن و حضوری 

مقتدرانه در رویدادهای 
معتبر بین‌المللی آتی 

! نیست
 

ابهام دراعزام به ریاض
نخستین رویداد 

معتبر بین‌المللی پیش 
روی تیم ملی هندبال 
کشورمان،  بزرگسالان 
همبستگی  ی  ی‌ها ز با
در  اسامی  کشورهای 
ریاض عربستان است. 
تورنمنتی معتبر در قاره 
واسطه  به  که  آسیا 
تعطیلی اردوهای هندبال 

و عدم بازگشت رافائل 
بی  مر سر ستیلو  کا
یی  سپانیا ا ر  ا نامد
کشورمان هنوز حتی 
خود کادرفنی تیم 
ملی‌پوشان  و  ملی 
هم  ن  ما ر کشو

نمی‌دانند تکلیف چیست و آیا آنها 
می‌توانند به این دوره از رقابت‌ها 
در ریاض عربستان اعزام شوند 
یا خیر؟! این اتفاق برای هندبال 
کشورمان، اتفاق خوب و قابل 
قبولی نیست. زیرا حضور رافائل 
نامدار در هندبال ایران اهالی این 
رشته و جامعه ورزش کشور را به 
درخشش دوباره این رشته مهیج 
توپی در قاره آسیا و دنیای هندبال 

امیدوار کرده بود.
 اما حالا عدم برگزاری 
همچنین   ، ها و رد ا
ملی‌پوشان  بلاتکلیفی 
هندبال کشورمان بابت 
زمان و تاریخ شروع 
مجدد اردوهای تیم 
ملی، موجب شده 
تا این رشته 
سنی  ه  د ر ر  د
بزرگسالان بازهم 
و  تکلیفی  بلا ر  د
وضعیت گنگ و مبهم 

گذشته گیر کند. 
ابهام در  از آن بدتر 
بازگشت و وضعیت 
ر  ا مد نا بی  مر سر
ملی  تیم  یی  پا و ر ا
هندبال است. کاستیلو 
در شرایط جنگی که بر 
کشورمان تحمیل شده 
بود، اعام کرده بود که 
مشکلی برای بازگشتش 
هندبال  ملی  تیم  به 
ایران وجود ندارد و او 
شدن  مساعد  با 

شرایط و بازگشایی سفارتخانه‌ها 
به ایران برمی‌گردد. اما حالا که 
مدتی از بازگشایی سفارتخانه‌ها 
در کشورمان و بازگشت آرامش 
به کشورمان می‌گذرد، همچنان 
خبری از وضعیت حضور این 
سرمربی اروپایی و بازگشتش به 
اردوی تیم ملی هندبال نیست! 
البته مجید رحیمی دستیار رافائل 
کاستیلو و سرمربی سابق تیم 
ملی هندبال کشورمان هم تأکید 
دارد آنها منتظر هستند تا با آغاز 
لیگ برتر هندبال و بازگشت رافائل 
به کشورمان اردوهای تیم ملی 
نیز استارت بخورد. اما رحیمی 
خیلی به اعزام تیم ملی هندبال 
کشورمان به بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی با این بلاتکلیفی 
امیدوار نیست: »زمان جدید 
برگزاری اردوها هنوز مشخص 
نشده است. آخرین اردوی ما هم 
که متأسفانه توأم شد با تجاوز رژیم 
اشغالگر صهیونیستی به کشورمان، 
نهایتاً منجر به نیمه کاره ماندن 
این اردو در کرمانشاه و بازگشت 
ملی‌پوشان به خانه‌هایشان شد. 
برهمین اساس، تا به امروز ما 
هنوز برنامه‌ای برای اردوی جدید 
نداریم. به غیر از بازی‌های لیگ، 
نخستین مسابقه پیش روی تیم 
ملی هندبال بازی‌های کشورهای 
هنوز  و  است  ریاض  اسامی 
نمی‌دانم هندبال در این بازی‌ها 
حضور می‌یابد یا خیر. فعاً که 
حضور هندبال در این مسابقه 

چالش‌برانگیز است.«

تمرین چراغ خاموش دختران برای عربستان و نروژ

فصل برداشت

 
 تیم ملی بسکتبال ایران با آتش‌بازی 
در مرحله مقدماتی و 3 برد متوالی 
راهی دور یک چهارم نهایی کاپ آسیا 
شد. نکته قابل توجه اما اینجاست؛ 
تیم ملی در حالی راهی جده شد که 
قبل از اعزام، بسیاری از کارشناسان و 
هواداران نسبت به انسجام و هماهنگی 
این تیم تردید داشتند. دلیل این 
در  گسترده  جوانگرایی  نگرانی‌ها، 
ترکیب و حضور بازیکنان کم‌تجربه در 
صحنه بین‌المللی بود. با این حال، 
عملکرد ایران در دیدارهای مقابل گوام، 

ژاپن و سوریه تا به این لحظه نشان 
داده که این تیم نه تنها هماهنگی 
مطلوبی دارد، بلکه بازیکنان به صورت 
انفرادی هم عملکرد قابل توجهی 
داشته‌اند. یکی از نکات مثبت تیم 
ملی در این دوره، درخشش بازیکنان 
جوان در لحظات حساس بوده است. 
۲۴ ساله  متین آقاجان‌پور، ستاره 
ایران، در بازی برابر سوریه شش پرتاب 
سه‌امتیازی پیاپی را به ثمر رساند؛ 
عملکردی که با تمجید فدراسیون 
جهانی بسکتبال هم همراه شد تا 
جایی که فیبا او را ماشین سه‌امتیازی 
ایران نامید و تأکید کرد که آرامش و 
رهبری او چه در شرایط پرفشار و چه 
در لحظات آرام، می‌تواند مسیر پیروزی 
تیم را هموار کند. حالا این توانایی در 
ثبت سه‌امتیازی‌های تعیین‌کننده، 
بدون تردید در مراحل حساس‌تر کاپ 

آسیا می‌تواند برگ برنده ایران باشد.
بی‌شک اگر آقاجان‌پور با همین 
ادامه دهد، می‌تواند سه  فرمان 
امتیازی‌های بیشتری را وارد دروازه رقبا 
کند که این موضوع تا حد زیادی به 
تیم ملی کمک خواهد کرد. در کنار 
آقاجان‌پور، سینا واحدی هم یکی 
دیگر از چهره‌های تازه‌ وارد و درخشان 
تیم است. او که اولین تجربه خود در 
کاپ آسیا را پشت سر می‌گذارد، هم 
در حمله و هم در دفاع بازی‌های 
چشمگیر و مسلطی ارائه داده است. 
واحدی نشان داده که می‌تواند در کنار 
مهدی جعفری، دیگر گارد رأس جوان 
تیم، خلأ حضور بازیکنان با تجربه‌ای 
چون سجاد مشایخی و بهنام یخچالی 
را تا حد زیادی جبران کند. این دو 
بازیکن جوان با وجود فاصله‌ای که 
با نام‌های بزرگ گذشته دارند، ثابت 

کرده‌اند که توانایی مدیریت بازی و 
کمک به تیم در شرایط سخت را دارند. 
بنابراین در شرایطی که با توجه به 
عدم دعوت از سجاد مشایخی و غیبت 
بهنام یخچالی به دلیل مشکلات 
شخصی، مانولوپولوس نگران خأ 
یک گارد رأس مطمئن بود، واحدی و 
جعفری تا حد قابل قبولی توانسته‌اند 
این خلأ را برطرف کرده و نگرانی‌ها را 
برطرف کنند. در کنار نسل جوان، 
ارسان کاظمی تنها بازمانده نسل 
طلایی تیم ملی هم، تا به اینجای 
کار نقش محوری در موفقیت تیم 
ایفا کرده است. کاپیتان با تجربه تیم 
ملی، با وجود سن بالا نشان داده که 
همچنان در اوج آمادگی است. عملکرد 
او در کاپ آسیا ادامه‌ای بر نمایش‌های 
درخشانش در لیگ برتر و قهرمانی با 
شهرداری گرگان بوده و به‌عنوان رهبر 

تیم، هم در زمین و هم خارج از آن، 
یکی از نقاط قابل اتکای تیم ملی تا 
پایان مرحله گروهی بوده است. با 
توجه به نتایج به دست آمده، تیم 
ملی ایران شانس بالایی برای عبور 
از مرحله یک‌چهارم نهایی دارد. با 
این حال، در نیمه‌نهایی احتمالاً 
رویارویی دشواری با استرالیا در انتظار 
شاگردان مانولوپولوس خواهد بود. 

در این مسیر، چهار ستاره تیم یعنی 
آقاجان‌پور، واحدی، جعفری و کاظمی 
می‌توانند کلید پیروزی و حتی صعود 
به مراحل بالاتر باشند. باید دید 
مانولوپولوس به پشتوانه این 4 ستاره 
و تلاش بازیکنان شاخص دیگری مثل 
محمد امینی می‌تواند از پیچ تند جده 
عبور کند یا گرفتار غول‌های مرحله 

بالاتر خواهد شد.

 آتش‌بازی ستاره‌های جوان بسکتبال در جده

از تردید تا تحسین

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

سوژه

برگزاری اولین نشست هماهنگی بازی‌های ناگویا و لس‌آنجلس

شروع دیرهنگام

ر  د کا هنگی  هما نشست  لین  و ا
لمپیک  ا ی  ی‌ها ز با ستی  پر سر
آسیایی  بازی‌های  و  لس‌آنجلس 
ناگویا با حضور مسئولین کمیته ملی 
المپیک برگزار شد. این نشست در 
حالی برگزار می‌شود که یک سال 
از بازی‌های المپیک پاریس گذشته 
رشته‌های  برای  یک‌سال  این  و 
پرمدال ایران که اتفاقاً در پاریس 
خوش درخشیدند به طرز عجیبی با 
حاشیه‌های فراوان همراه بود. حالا 
سه سال مانده به برگزاری بازی‌های 
المپیک لس‌آنجلس و با توجه به 
اهمیت برنامه‌ریزی جهت کسب 
حداکثر سهمیه و حضوری قدرتمند 
در این آوردگاه بزرگ، مسئولین کمیته 
ملی المپیک اولین نشست هماهنگی 
و برنامه‌ریزی خود را برگزار کردند. 
در این نشست که تمامی مدیران 
کمیته ملی المپیک حضور داشتند 
درباره ناگویا هم بحث شد که اندکی 
بیش از یک سال تا آن زمان باقیمانده 

. ست ا
اخبار خیلی دقیقی از این نشست 
در دسترس نیست که درباره چه 
موضوعات مهمی بحث شده اما 
ظاهراً مسئولان کمیته ملی المپیک 
خوشحال هستند که اولین نشست 
خود را برای لس‌آنجلس در سه سال 

مانده به این بازی‌ها برگزار کردند اما 
واقعیت این است که یک‌سال زمان 
را از دست دادند و این هم به سادگی 

قابل جبران نخواهد بود.
نقل قولی از امیررضا خادم هست 
درباره برنامه‌ریزی کشورهای دیگر 
برای حضور در المپیک که می‌تواند 
اهمیت حضور در بازی‌های المپیک 
را برای ورزشکاران نشان بدهد. طرز 
فکری که حتماً از سوی مسئولان 
ورزش و کمیته ملی المپیک کشورها به 
ورزشکاران القا شده را نشان می‌دهد. 
امیررضا خادم در خاطراتش از حضور 
در بازی‌های المپیک می‌گوید؛ در 
المپیک 1996 وقتی بوریس بوم گارتنر 
مدال برنز گرفت و کشتی‌هایش تمام 
شده بود باز هم در سالن گرم در حال 
تمرین و نرمش است و مدام مرور فن 
می‌کند که این برای ما عجیب بود. 
وقتی از او سؤال کردیم چرا این کار 
را انجام می‌دهی؟ در جواب گفت 
چشم برهم زدنی المپیک بعدی از 
راه می‌رسد. حالا همان بوریس بوم 
گارتنر رئیس فدراسیون کشتی امریکا 
است و طبیعی است که این تفکر 
را هم به کشتی‌گیران و مربیان القا 
می‌کند که نباید زمان را از دست 
داد اما اینجا چه خبر است؟ اینجا 
بعد از گذشت یک‌سال از المپیک 
پاریس تازه اولین نشست کمیته 
ملی المپیک برگزار شده تا وضعیت 
حضور در المپیک لس‌آنجلس مورد 
بررسی قرار بگیرد اما حتماً می‌دانند 
که در این یک‌سال به ورزش‌های 
مدال‌آور ایران در بازی‌های المپیک 

چه گذشته است.

تکواندو که 
در المپیک 

پاریس با 
چهار مدال 

چشم‌ها 
را خیره 

کرده بود 
و موفقیت 

تقریباً 100 
درصدی در 

کسب مدال 
المپیک 

داشت بعد 
از بازی‌های 

پاریس حتی 
یک روز 

خوش را 
هم به روی 

خودش 
ندید

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

 ، ی ر ا وزنه‌برد  ، و ند ا تکو  ، کشتی
دوومیدانی و تیراندازی رشته‌های 
و  بودند  المپیک‌ها  در  مدال‌آور 
علاوه بر اینها می‌شود شمشیربازی و 
سنگنوردی را هم به عنوان رشته‌هایی 
که نزدیک به کسب مدال در المپیک 
بودند، به این جمع اضافه کرد اما 
واقعاً این رشته‌ها در این یک‌سال 

بویی از المپیک داشتند؟
کشتی که بهترین فدراسیون فعلی 
ایران است، هزار و یک داستان دارد؛ 
از تصمیم به رفتن یکی از پرامیدترین 
ستاره‌های کشتی ایران برای حضور 
در المپیک 2028 گرفته تا اوضاع 
درهم تیم‌های ملی که کادرفنی برای 
انتخاب ترکیب اصلی خود برای 
قهرمانی جهان هم مجبور شدند 
قانونی که خودشان نوشته بودند را 

چند بار اصاح کنند.
تکواندو که در المپیک پاریس با چهار 
مدال چشم‌ها را خیره کرده بود و 
موفقیت تقریباً 100 درصدی در کسب 
مدال المپیک داشت بعد از بازی‌های 

پاریس حتی یک روز خوش را هم به 
روی خودش ندید. مینو مداح را با 
دلخوری بیرون کردند. ناهید کیانی 
ستاره تیم ملی تکواندو را هم که 
مدال نقره المپیک را گرفته بود راهی 
خانه کردند. مبینا نعمت‌زاده هم که 
هر روز یک حاشیه دارد. تنها بویی 
که از این رشته بیرون نمی‌آید، بوی 

است. المپیک 
وزنه‌برداری هم که اوضاع مشخصی 
دارد و نیاز به هیچ توضیحی نیست. 
هر روز درگیر یک حکم و یک انتصاب 
جدید و جابه‌جایی افراد هستند. 
البته رئیس فدراسیونش در نشست 
تخصصی بازی‌های ناگویا وعده داده 
این رشته در بازی‌های 2026 سه 
مدال طلا می‌گیرد اما واقعیت این 
است که نسل طلایی وزنه‌برداری 
ایران هم که بعد از انقلاب شکل 
ر  د طا  سه  نست  ا نتو  ، گرفت
بازی‌های آسیایی کسب کند؛ حالا 
که اصاً نسلی نمانده، وزنه‌برداری 
ندارند و در حال دست و پا زدن برای 

حضور در مسابقات قهرمانی جهان 
. هستند

دوومیدانی هم با احسان حدادی 
روزهای پرامیدی را شروع کرده بود اما 
اشتباه عجیب چهار نفر، این رشته را 
هم فرستاده ته چاه و معلوم نیست 
کی از آن بیرون بیایند اما در همین 
حال باید دانست که فقط یک نفر از 
این رشته در رنکینگ جهانی حضور 
دارد و این یعنی کسب سهمیه هم 

برای دوومیدانی سخت است.
تیراندازی هم که رئیس دارد به 
واسطه مجاهدت‌ها و رشادت‌هایش 
در عرصه میدان، همه با او تعارف 
دارند اما واقعیت این است که این 
رشته هم در سراشیبی افتاده و 
مشخص هم نیست که چه زمانی 
تصمیم می‌گیرد مسیر خود را تغییر 

. هد بد
شمشیربازی که در پاریس یک‌قدم 
تا مدال فاصله داشت حالا غرق 
در باخت و شکست است. بعد از 
المپیک این رشته به حدی باخت 

داشته که دیگر آمارش از دست همه 
در رفته و بعید است که دیگر در 
المپیک‌ها با این شرایطی که امروز 
دارد، حتی حضور داشته باشد، چه 
برسد به اینکه شانس مدال داشته 

. شد با
از  بعد  که گویا  سنگنوردی هم 
المپیک جمع شده است. البته این 
رشته جوانان بااستعدادی دارد که 
می‌درخشند اما امکانات لازم را ندارند.
در چنین وضعی تشکیل جلسه 
کمیته ملی المپیک یک‌سال بعد 
از المپیک پاریس به نظر دیر است. 
خیلی هم دیر است. تازه یک 
نکته را نباید فراموش کرد که در 
این سه سالی که تا المپیک 2028 
مانده، کشتی، تکواندو و وزنه‌برداری 
داستان انتخابات ریاست فدراسیون 
را هم دارند. دیر است، خیلی هم 
دیر است. باید کمی عجله کرد و 
تصمیمات شجاعانه‌ای را در قبال 
برخی از فدراسیون‌ها گرفت شاید 

اوضاع کمی تغییر کند.


